



**В Удмуртской Республике перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в преступлениях против половой неприкосновенности и разбойном нападении на женщин, совершенных 13 лет назад**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего ранее судимого жителя г. Сарапула, обвиняемого в совершении пяти преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 131, п. «в» ч. 2 ст. 132, ч. 2 ст. 162 УК РФ (изнасилование и насильственные действия сексуального характера, соединенные с угрозой убийством, разбой с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия).

Следствием установлено, что в 2008 году обвиняемый, вооруженный ножом, в ночное время в общественных местах на территории г. Сарапула, угрожая убийством, нападал на незнакомых женщин с целью совершения сексуального насилия и хищения их имущества. Не смотря на



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

принятые меры, раскрыть преступление в тот период времени не удалось.

Располагая современными криминалистическими и экспертными методиками, следователи и криминалисты следственного управления продолжили кропотливую работу по изобличению злоумышленника, в рамках которой были проанализированы обстоятельства аналогичных преступлений, совершенных в республике, подвергнут тщательной проверке на причастность круг заподозренных лиц. Повторно проведенное исследование вещественных доказательств с использованием современных экспертных методик позволило выявить в следах, изъятых с места происшествия, генотип мужчины, ранее судимого за аналогичные преступления.

Комплексом собранных по делу доказательств его причастность к преступлениям подтвердилась в полном объеме. Мужчина признал свою вину и дал подробные показания об обстоятельствах их совершения.

В ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд с обвинительным заключением.

12 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1646360>